
Анкетування здобувачів вищої освіти 

освітнього ступеня «Бакалавр» 

освітньої програми «Туризм» щодо  

якості організації освітнього процесу впродовж заліково-екзаменаційної сесії 
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Ваш середній бал останньої заліково-
екзаменаційної сесії

82-100 60-81 До 60
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Чи задоволені Ви якістю викладання навчальних 
дисциплін? 

Так Ні Частково якщо не враховувати повітряні тривоги, то ТАК
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Чи вважаєте Ви об'єктивним оцінювання знань під 
час заліково-екзаменаційної сесії? 

Так Ні більше так
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Як Ви оцінюєте об'єктивність викладачів під час 
останньої заліково-екзаменаційної сесії?

об'єктивність зросла об'єктивність погіршилась все залишилось по старому
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Чи стикались Ви під час зимової заліково-
екзаменаційної сесії з випадками хабарництва з 

боку викладачів?

особисто не стикався особисто стикався один раз особисто стикався один раз
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Чи поінформовані Ви про процедуру ЗВО щодо 
порядку повторного проходження контрольних 

заходів?

Так Ні
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Чи надається Вам інформація щодо порядку 
оскарження результатів проведення контрольних 

заходів?

Так Ні Частково
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Чи виникали у Вас конфліктні ситуації під час 
вивчення окремих навчальних дисциплін?

Так Ні Виникали, але вони легко вирішились Важко відповісти Скоріше ні
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Чи надається Вам інформація про процедуру 
ЗВО щодо врегулювання конфліктних ситуацій?

Так Ні


